

解气

五起足坛腐败案同日宣判

陈戌源受贿一审被判无期徒刑



陈戌源一审被判无期徒刑 新华社发

2024年3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足球协会原主席陈戌源受贿案一审公开宣判,对被告人陈戌源以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2010年至2023年,被告人陈戌源先后利用担任上海国际港务(集团)股份有限公司总裁、董事长、中国足球协会换届筹备组组长、中国足球协会主席等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在项目承

揽、投资经营、赛事安排等事项上提供帮助,非法收受他人给予的钱款共计折合人民币8103万余元,其中400万元未实际取得。

黄石市中级人民法院认为,被告人陈戌源的行为构成受贿罪,数额特别巨大。其在中国足协任职期间,为多个足球俱乐部和地方足协在赛事安排、联赛晋级、裁判判罚等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境,给国家足球事业造成严重损害;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其受贿

400万元系未遂;到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;揭发他人犯罪行为,经查证属实,具有立功表现;认罪悔罪,积极退赃,受贿赃款已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

一审开庭时,陈戌源表示认罪悔罪,在最后陈述环节,90°鞠躬近10秒向全国球迷道歉:“我无脸面对广大球迷,在此我向全国球迷公开谢罪,真诚地向广大球迷说声对不起,希望能得到球迷的宽恕。”

综合新华社、央视新闻

于洪臣受贿一审被判有期徒刑13年



于洪臣一审被判有期徒刑13年 新华社发

2024年3月26日上午,湖北省黄石市中级人民法院对中国足协原主席于洪臣受贿案一审公开宣判,对被告人于洪臣以受贿罪判处有期徒刑十三年,并处罚金人民币二百万元;对其受贿违法所得依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2010年至2023年,被告人于洪臣先后利用担任国家体育总局足球运动管理中心副主任、中超联赛有限责任公司董事长、中国足球协会副主席、党委书记、国家体育总局田径运动管理中心主任、中国田径协会副主席兼秘书长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在公司经营、联赛晋级、职务竞聘等事项上提供帮助,非法收受

他人给予的钱款共计折合人民币2254万余元,其中350万元未实际取得。

黄石市中级人民法院认为,被告人于洪臣的行为构成受贿罪,数额特别巨大。其利用职务便利为多个足球俱乐部在联赛晋级、赛事活动、裁判判罚、球员转会等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境,给国家足球事业造成严重损害;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其受贿350万元系未遂;到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,受贿赃款部分追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 据新华社

陈永亮、董铮、刘磊三案一审公开宣判

2024年3月26日上午,湖北省咸宁市咸安区人民法院、松滋市人民法院、嘉鱼县人民法院分别对中国足球协会原常务副秘书长兼国家队管理部部长陈永亮受贿、行贿案,中超联赛有限责任公司原总经理董铮受贿案和武汉全民健身中心原副主任刘磊受贿、行贿案一审公开宣判,对被告人陈永亮以受贿罪、行贿罪并罚,决定执行有期徒刑十四年,并处罚金人民币二百二十万元;对被告人董铮以受贿罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币二百万元;对被告人刘磊以受贿罪、行贿罪并罚,决定执行有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币三十万元。对三被告人受贿违法所得均依法予以追缴,上缴国库。 据新华社

提气

背水一战的国足终于赢了

武磊梅开二度,国足4:1大胜新加坡

下一战6月6日,主场决战泰国

3月26日晚,国足坐镇天津主场,在世预赛亚洲区36强赛再战新加坡——在武磊先进一球的情况下,国足后卫刘洋“思考人生”出现离谱失误,在一分钟内被对手扳平。

好在下半场国足赢得了点球机会,且武磊梅开二度,并助攻韦世豪进球,最终国足4:1击败了对手。

据澎湃新闻



武磊(右二)是国足大胜的头号功臣 新华社发

伊万的改变

赛前根据中国足协官网提供的交战数据显示,国足对新加坡历史交锋17次,战绩为11胜4平2负,进34球失10球。

除了上一场交锋时的2:2,国足再之前被新加坡逼平是在2006年8月16日——亚洲杯预选赛,国足客场被新加坡0:0逼平。

值得一提的是,那届亚洲杯

预选赛对新加坡的主场比赛和昨天一样,是在天津举行的,当时国足1:0获胜。

相比上一场和新加坡的比赛,本场比赛主帅伊万科维奇对阵容做了三处调整——其中最为引人关注的是主力门将颜骏凌换成了王大雷,高准翼顶替了队长张琳芃打右后卫,高天意顶替王上源打后腰。

国足阵型还是菱形442——

门将为王大雷;四后卫高准翼、蒋光太、朱辰杰、刘洋;中场高天意和谢鹏飞两人前后站位,李源一和费南多分居左右;双前锋还是武磊搭档张玉宁。

据统计,这是王大雷近5年来,第2次为国足在A级赛上首发。

截至目前,王大雷共代表国足出战30场比赛,丢掉24球,完成11场零封。王大雷上次代表

国足出战世预赛,还要追溯到2015年11月17日,国足0:0战平中国香港的比赛。

此外,第一队长张琳芃连续24场代表国足首发的纪录也就此告终。上一次张琳芃进入国足名单,但没有首发的比赛是2021年世预赛国足5:0击败马尔代夫的比赛。

武磊则接替张琳芃担任国足队长——本场赛前,他为国足出战了97场比赛,打入35粒进球,送出9次助攻。

还得靠武磊

赛前接受采访时,伊万科维奇谈及了调整首发的考虑。

“我们针对第一场比赛的表现进行了相应的人员调整,相信这个调整会对我们有所帮助,我们对新的阵容感到乐观。”

对于比赛,克罗地亚人坦言球队通过充足的训练时间,完全准备好了,“已经给球员灌输了技战术,让他们在心理上感觉放松。”

的确,国足开场展现了不一样的气势,但随即却出现了令所

有人意想不到的画面……

国足第21分钟打破僵局,张玉宁中场拿球后送出直塞,武磊单刀机会冷静挑射得手。

然而新加坡开球后仅仅7秒就扳平了比分——新加坡中圈开球长传,刘洋眼神防守漏人,斯图尔特插上上传,无人盯防的拉姆利头球破门。

下半场比赛,国足加快了进攻节奏——第65分钟,国足开出定位球,雅各布·马勒拉倒高准翼,裁判判罚点球。费南多主罚点球一蹴而就,在主场收获了个人首粒国家队进球。

第85分钟,武磊半场拿球后长驱直入,精准推射破门,连续两场比赛上演梅开二度。

随后,武磊又助攻韦世豪进球——最终,国足在主场4:1拿下了对手。

根据赛程安排,国足的下一场世预赛是6月6日晚在主场迎战泰国,这将是国足真正意义上的生死战。

但由于武磊本场领到了一张黄牌,他将累计两黄停赛,缺席和泰国的较量。